

恒大总分5比2进亚冠8强

主场逢日全胜告破

5月13日20时,2014亚冠联赛1/8决赛第二回合在广州天河体育中心打响,卫冕冠军广州恒大迎战日本劲旅大阪樱花。最终大阪樱花凭借恒大小将廖力生在上半时的乌龙球1比0战胜恒大。由于首回合恒大客场5比1战胜对手,两回合比赛恒大以总比分5比2晋级8强。但同时,恒大参加亚冠联赛以来,主场对日本球队的全胜记录也作古。亚冠1/4决赛的抽签仪式将于5月28日举行。1/4决赛仍采取主客场两回合赛制,比赛日期为8月20日及8月27日。

5月6日的首回合比赛中,恒大客场5比1大胜樱花;在基本锁定八强资格的情况下,里皮此战仍排出了同首回合完全一样的首发阵容。樱花出场阵容较之首回合有6个位置变化,弗兰甚至没有随队来华。

心态放松的樱花开场不到1分钟即形成威胁攻势,尼科尔斯右路前冲中快速传中,冯潇霆解

围不远,楠神顺平跟进劲射被张琳芃封堵。第4分钟,郑智后场拿球被抢断,尼科尔斯外围劲射被曾诚扑出底线。樱花此后又连获角球。第7分钟,迪亚曼蒂右边路拿球精彩摆腿,但传中又被樱花抢断,尼科尔斯外围抽射打偏。赵旭日与廖力生拼抢中相撞,赵旭日有些受伤;片刻后郑智与永井龙在无球情况下头部相撞,郑智的下巴与永井龙的额头都流血挂彩。

第27分钟,楠神顺平外围攻门被金英权封挡折线,皮球稍稍偏出。樱花角球传入后,藤本康太头球攻门顶高。此后郑智后场被抢断,郑智反抢永井龙时犯规,领到黄牌;首回合郑智已有黄牌,这意味着在1/4首回合赛事中郑智将被停赛。

第42分钟,樱花左侧角球传中又形成威胁,山下达也后点近距离包抄攻门稍稍打高。恒大迅速回敬威胁攻势,郜林直塞将球塞入禁区左侧,埃尔克森小角

度面对门将攻门被扑出;迪亚曼蒂禁区右翼控球后吊射球门后角,皮球击中横梁!上半场双方战为0比0。

易边后恒大再用荣昊换下郑智。恒大阵型提前形成持续前压,但在楠神顺平中场远程吊射打偏后,樱花在第49分钟取得入球——曾诚与金英权后场传递被对手逼抢,樱花右界外球快速掷入,永井龙低平球传向门前,廖力生抢在包抄的扇原贵宏前被动解围,结果将球挡入了自家球门,樱花1比0领先。迪亚曼蒂此后远射未形成威胁。第54分钟,迪亚曼蒂在与埃尔克森筒练配合后突然中路劲射,金镇炫将球挡出。迪亚曼蒂传球曾造成扇原贵宏明显手球,但裁判没有判罚,还对有所抱怨的迪亚曼蒂给出了警告。

恒大前场缺乏有效传递配合,樱花持续形成局部多抢少的局面。第65分钟,冯潇霆中场上抢断球后推动攻势,荣昊右路内

切攻门被封堵。里皮提前进行第3个换人调整,用黄博文换下赵旭日。第73分钟,樱花右侧角球又制造威胁,藤本康太前点头球摆渡引发中路混乱,永井龙近距离捅射无力,曾诚将球没收。

第83分钟,埃尔克森为恒大赢得射程内任意球良机,迪亚曼蒂攻门再度打高。此后张琳芃冒顶制造险情,南野拓实左侧切入禁区后攻门被冯潇霆封堵。第88分钟,永井龙中路将球塞入禁区,南野拓实前插攻门被张琳芃封堵。1分钟后郜林右侧底线前回传,廖力生跟进攻门也碰防守球员折线,但皮球力道不大被金镇炫没收。第90分钟,樱花快攻中柿谷曜一朗禁区左侧低射击中立柱,永井龙补射破门因越位被判定无效。此后荣昊右路传球至禁区后点,埃尔克森近乎零度角头球攻门被金镇炫在门线上拦截。最终恒大0比1落败,但仍以两回合5比2的比分晋级八强。

曼联宣布费迪南德离队 老将效力12年6夺英超冠军

5月13日凌晨,曼联俱乐部通过官方网站宣布,效力红魔12年的老将费迪南德离队,里奥与曼联的合同今年夏天到期后将不会与球队续约。

费迪南德1978年出生,弗格森与2002年将24岁的里奥从利兹联带到曼联,当时费迪南德的转会费达到创纪录的2910万英镑。费迪南德为曼联效力12年,出场455次,有过8粒进球,这位英格兰老后卫随曼联赢得过6座英超冠军奖杯、两个联赛杯,还有一个欧冠冠军和一个世俱杯冠军。

费迪南德也在自己的官网表达了对曼联的不舍:“我在过去几个月考虑了很久,曼联是世界杯最伟大的俱乐部,在这里效力长达12年之后,现在的的确是告别的时候了。当初我加盟曼联是为了来与球队赢得冠军和奖杯,但没想到能在这12年里取得如此巨大的成功,我在曼联遇到了很多伟大的队友,我们也成了生活中的好友。还有我们一起赢得的英超冠军奖杯,当然还有在莫斯科那个无与伦比的夜晚(2008年欧冠决赛)。”

结束与曼联的合同之后,费迪南德将成为自由身,这位35岁的老将并不准备退役,但他也没有透露自己下一站将会去哪里。除了费迪南德之外,他的后防老搭档、曼联队长维迪奇也将在今夏离队,加盟意甲豪门国际米兰。曼联在去年告别了主帅弗格森之后,今年将继续进行大换血。

49分! 詹皇刷新韦德队史纪录

5月13日,热火客场以102比96力取篮网,从而以3比1取得赛点。勒布朗·詹姆斯拿下了49分,平了个人季后赛得分纪录,他全场24投16中,19次罚球得了14分。克里斯·波什投中一记关键三分,全场贡献12分5个篮板,德维恩·韦德15分。替补出场的雷·阿伦11分7个篮板。

篮网在最后1分钟失利,乔·约翰逊得了18分,保罗·皮尔斯16分7个篮板,德隆·威廉姆斯13分,7次助攻和6个篮板,沙恩·利文斯顿13分,凯文·加内特8分7个篮板。

皮尔斯认为热火是“巨无霸”,但并非不可战胜。“我在更衣室里能做的,就是给队友信心,”皮尔斯说,“如果没有信心,那就完了。他们并非不可击败的。”

上一场篮网投中了15记三分球,在篮板上以43比27占优势,在后三节,他们防得詹姆斯只投中两球,篮网一举以104比90过关,证明了热火是可以击败的。

今天仍是主场作战,皮尔斯主防詹姆斯,但早早陷入犯规困境,效果并不好。开场后不久,詹姆斯命中三分,热火以10比3开局。利文斯顿是篮网今年的奇兵,他两度还以颜色,篮网开始与热火对攻。双方火药味十足,首节就三次发生小摩擦。比分交替上升,安德森投中一记三分,篮网以22比27落后。詹姆斯首节就有12分进账。

威廉姆斯在第二节开始后连得6分,但很快就吃到第三次犯规,不过仍留在场上。詹姆斯仍势不可挡,但篮网也不示弱,顽强反击。本节还有5分24秒时,詹姆斯突破后暴扣,布莱切马上也扣篮还以颜色,篮网只以40比41落后。本节后半段,篮网命中率下降,最后4分36秒只投中一球,不过上半场只以49比56略处下风。

詹姆斯上半场13投9中,拿下了25分,韦德10分,热火命中率高达63.2%。篮网命中率不到五成,威廉姆斯已经3次犯规,皮尔斯也有两次。

两队在下半场仍是以攻对攻,詹姆斯得分持续飙升。本节还有3分28秒时,詹姆斯两罚一中,一人包办了热火此前全部13分,不过他们只以73比71领先。阿伦此后命中三分,但布莱切又篮下得手,安德森也三分命中,篮网又将差距缩小到1分。本节还有26.9秒时,詹姆斯抢断之后,安德森从身后犯规,两罚两中之后,热火还有进攻机会,不过詹姆斯三分不中,热火以79比76结束前三节。

身背4次犯规的皮尔斯关键时刻屡屡挺身而出,比赛还有4分25秒时,他从界外救回球,然后马上参与快攻,接利文斯顿传球后上篮得手并造成犯规,连投带罚拿下3分,篮网以90比89超出。詹姆斯马上还以三分,但连着被吹两次犯规,约翰逊两罚两中后,双方战成92比92。

比赛还有2分30秒时,詹姆斯吃到第五次犯规,加内特两罚两中,双方战成94比94。

波什两度三分不中后,在比赛还有57.3秒时再度出手,终于命中,热火以97比94领先。两队此后相继失手,韦德抢下了进攻篮板,篮网只得犯规。

阿伦两罚两中,热火在比赛还有10.9秒时以99比94领先。泰利托维奇虽然补篮得了2分,但阿伦又两罚两中,热火锁定胜局。



尴尬! 詹皇恩师4年3度被炒

据美联社报道,麦克·布朗同骑士的第二次联姻,再度以失败告终。

5月13日凌晨,骑士官方宣布炒掉布朗,这是4年内布朗第二次被骑士老板丹·吉尔伯特炒鱿鱼,这位曾将骑士带入总决赛的防守型教练去年8月份重返骑士签下了一纸5年合同,但由于未能将球队带入季后赛,布朗仅仅执教了一个赛季便黯然下课。

本赛季常规赛,布朗带队仅仅拿到33胜49负的战绩,在重返骑士前,布朗执教的是湖人,在执教湖人的第二个赛季,布朗仅仅带队打了5场比赛便被炒鱿鱼,4年内,布朗3度被炒鱿鱼。

“这是一个非常艰难的决定,”吉尔伯特在声明中表示,“炒掉布朗令我们所有人感到痛苦,布朗一整年来在帮球队回归正轨上都很努力,尽管过去几个赛季我们取得了一些进步,但我们坚信我们需要通往不同的方向,我们祝愿布朗和他的家人一切顺利。”

布朗在骑士时带过、现效力于热火的勒布朗·詹姆斯在听闻恩师下课也对此事发表了看法,他表示:“这真是残酷的生意,布朗在这个残酷的生意中没有得到公平的待遇,就是这样。”

与此同时,吉尔伯特还宣布,代理总经理大卫·格里芬摘掉了“代理”的标签,正式成为球队总经理。自2月7日吉尔伯特炒掉原总经理克里斯·格兰特后,格里芬便一直扮演代理总经理的角色。

据悉,骑士换帅跟总经理更换也有关,布朗是格兰特欣赏的教练,他擅长调教防守。而格里芬出身于太阳系,他希望球队打得更快一点,出手更多三分球。

2010年,在带队止步东区半决赛后,布朗离开了骑士。重返骑士后,布朗帮球队提升了防守,他们对对手命中率限制从倒数第1提升到了第12位。但是骑士的进攻始终没有进步,而且尽管后赛程程占优,但骑士仍未能杀入季后赛。

布朗下课也跟无法处理队内关系有关,这支年轻球队本赛季内部暗流涌动,厄文同维特斯之间存在矛盾,尽管两人公开表示相处融洽,但在场上他们之间还是存在矛盾,打法也不兼容。

据吉尔伯特透露,接下来格里芬将负责寻找布朗继任者的工作。另外,今年夏天骑士预计会积极追逐自由球员,同时他们可以提供给厄文顶薪合同与其续约。

(本报综合)